



2018《医师报》医学家峰会 特别报道

11

中华医学会糖尿病学分会 举办“蓝光行动”引领全球糖尿病患教活动

20多年来,他们始终牢记并践行着创立之初的使命:通过教育、研究和医疗来预防、治疗和根除糖尿病,不遗余力地开展糖尿病相关的科学研究、学术交流、继续教育、科学普及、公益宣传以及国际交流等工作。他们所举办的“蓝光行动”已成为全球最大的糖尿病患教活动,影响广泛。多年来,他们坚持通过“5公里健康跑”、“一餐一课”、科普讲堂、基层医师培训等一系列形式多样的糖尿病科普和公益活动,号召政府部门、公益组织、医药企业、媒体、患者等社会各界力量共同参与并构筑万里长城般的糖尿病防线。

他们是中华医学会糖尿病学分会。

中国临床肿瘤学会 响应号召 大力资助贫困地区青年医师

自1997年成立至今,他们一直致力于开展临床肿瘤学继续教育和多中心协作研究,推动中国肿瘤诊断治疗的规范化,助力中国临床肿瘤事业发展。为响应国家建设“健康中国”的号召,加强基层和边远地区的人才培养,2017年7月,他们和北京市希思科临床肿瘤研究基金会倡议发起资助贫困边远地区中青年医师公益项目,资助47位贫困边远地区中青年医师参加全国临床肿瘤学大会,以改善我国医疗资源分布不平衡,基层医院诊疗能力有限的现状,为边远地区肿瘤患者带去福音。

他们是中国临床肿瘤学会。

中国抗癌协会癌症 康复与姑息治疗专委会 让肿瘤姑息治疗的理念 在中国得到广泛普及

成立20余年来,他们在中国不遗余力的推广肿瘤姑息治疗的理念,让中国的肿瘤姑息治疗开始了从幕后向幕前转换,使中国的肿瘤更加规范与合理。他们配合国家卫生行政管理部门,积极推动中国肿瘤规范治疗的各项活动、完成多部肿瘤姑息治疗相关指南和共识的制定工作。

他们在中国建立了第一个对医务人员进行姑息治疗系统培训的培训学院,成为推动中国肿瘤姑息治疗的黄埔军校。他们积极开展国际合作和交流。他们每年完成百场以上的基层医疗机构的科普推广活动,推广姑息治疗在基层医疗机构的普及。

他们是中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会。

“The Best You”最美公益心项目 找寻最美医者 展现公益力量

他们是一批有责任感和公益心的眼科医生,为救助老少边穷地区的中国眼病患者,他们怀着一颗最美的医者仁心,一次次的义诊、送药,为更多的患者带来光明、希望和未来。在中国医师协会眼科医师分会、《医师报》和康弘药业支持下,2017年来自全国8个省份8名医者加入到“The Best You”最美公益心·最美眼科医生的公益队伍中,温馨的故事不断上演,他们展现的是公益的力量,医者的价值!

他们是“The Best You”最美公益心·最美眼科医生。

中国医师协会以岭关爱医师健康专项基金 创行业协会关爱医师健康先河

四年来,他们组织了超过6000场公益活动,惠及医师近50万人次。邀请跨专业专家走进各类医院,开展“送知识”活动,增进医师自我健康意识。他们组织“为爱领跑”等“送感情”活动,通过实际行动号召全体医师运动起来,鼓励医师培养健康生活方式。他们通过“爱的故事”征集、“身心健康活动”等公益活动“送关怀”,对那些坚守在艰苦边远基层医师、各省典型事迹医师给予关爱和慰问,引导社会重塑尊医重医良好环境。他们点燃了关爱医师健康的火种,开创了行业协会关爱医师健康的先河!

他们是中国医师协会以岭关爱医师健康专项基金。

中国医师协会泌尿外科医师分会 前列腺(腺)大型公益活动走遍全国

他们投身于泌尿外科公益事业,组织走遍中国前列腺(腺)大型公益活动,迄今已走过225站,400多家医院,共1500余名专家参与,义诊6万人次,进行公益手术1221台,覆盖了27个省市自治区,取得很好的社会效益,得到广大同道、当地政府及患者的高度赞扬。

他们响应国家号召,积极开展人才和技术支援,如中组部“组团式援藏”、“援疆”、“援蒙”、深圳市“三名工程”等取得良好效果;开展“腔镜中国行”、“一带一路腔镜行”系列活动,向欠发达地区和周边国家输出腔镜新技术,为推动我国泌尿外科事业的持续发展作出贡献。

他们是中国医师协会泌尿外科医师分会。

中国医师协会急诊医师分会 搭培训交流平台 普公众急救常识

“急时有我,守护大家”。他们怀着对医疗事业的热爱,凭着他们的仁心仁术,奔波在抢救室和手术台上,穿梭在抗震救灾和重大突发事件的现场,分秒必争,挽救了一个又一个生命。每当我国发生重大事故和自然灾害,他们总是冲在最前线,及时、高效地为人民生命安全提供保障。

他们搭建全国急诊医师规范培训交流平台,向社会和公众普及急救常识、提高自救能力。他们组织编著我国第一部《急诊医学百科全书》,为人民群众提供医学科普。

他们是中国医师协会急诊医师分会。

中国医师协会 妇产科医师分会 资助边远同道 远赴藏区义诊

自成立以来,他们就将公益作为自己的重点活动之一。他们特别关心工作在边远基层医院的同道,资助会员参会国内外学术会议。他们搞好支援边远地区工作,组织专家参加义诊。积极参加公益活动。

近3年来,他们每年远赴藏区,克服高海拔等多种困难因素,向边远地区传递佳音,建立“母亲浴室”,讲授医学知识,赠送图书等活动。

他们是中国医师协会妇产科医师分会。

甘肃省医师协会 建长效机制 促健康扶贫

成立11年来,他们团结和组织全省医师力量,弘扬救死扶伤的职业道德,努力提高医疗水平和服务质量。他们多次组织知名专家团队,为偏远地区和少数民族群众进行体检、疾病诊疗、用药指导、健康咨询等公益服务。还积极联络全国各地同道以下基层送健康、公益科普讲座、义诊等形式开展健康扶贫工作。

他们组织“心脑互动”万名医师培训行动及大型心脑血管疾病诊疗公益讲座活动,组织“为爱领跑”等关爱医师健康活动,举办“甘肃医师奖”弘扬大医精神。

他们是甘肃省医师协会。

中国医师协会风湿免疫科医师分会 一市一科一中心 扶持风湿学科发展

他们热心公益,对医生时刻体现着关爱和关怀、对患者总是传递着温暖和慰藉。他们组成专家巡讲团,为一线基层医生带去最新的诊疗理念和方法,惠及30余家基层医院的500多位基层医生。他们开展偏远地区关爱项目,为偏远地区的100名医师提供免费参会学习的机会。

他们紧跟国家政策,开展“一市一科一中心”计划,下沉基层,推动学科发展,扩大专科医师队伍,推动全国超过700家医院设立风湿免疫专科,切实解决全国风湿免疫病患者的看病难问题。

他们开展医师健康走活动,减压健身增进交流,体现医师人文关怀。他们倡导全民关注痛风日健康教育活动,向公众普及痛风及高尿酸血症防治知识。他们开展形式多样的义诊咨询活动,为欠发达地区病患送去关爱,受益群众逾千人。

他们是中国医师协会风湿免疫科医师分会。

